



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА УЧАСНИКІВ  
АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ**

провулок Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. 0 (44) 281-08-50, тел./факс 0 (44) 281-08-57  
E-mail: [control@dsvv.gov.ua](mailto:control@dsvv.gov.ua) Web: <http://www.dsvv.gov.ua> Код ЄДРПОУ 39396335

03.05.2018 № 2012/02/04.1-18 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Катерина Маріаш**

**Шановна пані Катерино!**

На Ваш інформаційний запит Державна служба України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції (далі – Служба) у межах компетенції повідомляє наступне.

*Про кількість ветеранів антитерористичної операції та кількість ветеранів, які брали участь в тих чи інших воєнних діях*

Єдиний реєстр учасників антитерористичної операції (далі – Реєстр) створено відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 413 “Про затвердження Порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення”.

Порядок ведення Реєстру затверджено наказом Мінсоцполітики від 06.02.2015 № 114 “Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру учасників антитерористичної операції” (далі – Порядок). Згідно з Порядком до Реєстру вносяться відомості лише про учасників бойових дій із числа осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення. Збирати та узагальнювати інформацію щодо чисельності інших категорій ветеранів Служба не уповноважена.

Станом на 27.04.2018 до Реєстру включено відомості про 329 488 учасників антитерористичної операції.

*Про державні програми допомоги ветеранам антитерористичної операції з посттравматичним стресовим розладом*

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 475-р схвалено Концепцію Державної цільової програми з фізичної, медичної, психологічної реабілітації і соціальної та професійної реадaptaції учасників антитерористичної операції на період до 2022 року, якою, зокрема, передбачено розроблення та запровадження комплексних заходів психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, орієнтованих на різні потреби та групи ризику (особи, які проявляють

агресію, мають залежності, мають серйозні проблеми зі здоров'ям, тощо), розроблення механізму надання реабілітаційних послуг фахівцями поза межами реабілітаційних установ та інструментів контролю якості наданих послуг тощо.

Мінсоцполітики за участі представників громадськості та професійної спільноти розроблено проект Державної цільової програми, який наразі планується до погодження із зацікавленими органами виконавчої влади. Після проведення всіх узгоджувальних процедур проект акта буде подано на розгляд Уряду.

*Щодо кількості ветеранів з посттравматичним стресовим розладом*

Зкладами охорони здоров'я проведення діагностики та лікування пацієнтів з посттравматичним стресовим розладом (ПТСР), у тому числі з числа учасників антитерористичної операції, здійснюється відповідно до Уніфікованого клінічного протоколу первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги "Реакція на важкий стрес та розлади адаптації. Посттравматичний стресовий розлад", затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 23.02.2016 № 121.

Відповідно до абзацу другого пункту 1.8. Уніфікованого клінічного протоколу дані щодо поширеності та захворюваності ПТСР в Україні за офіційними даними Міністерства охорони здоров'я України сьогодні відсутні.

*Про випадки самогубств ветеранів*

Служба не є розпорядником інформації щодо суїцидів, скоєних військовослужбовцями та особами, які звільнені з військової служби. Як відомо з інформації, оприлюдненої в ЗМІ, реєстр суїцидів серед військовослужбовців і демобілізованих із зони АТО створено на базі Українського науково-дослідного інституту соціальної і судової психіатрії та наркології Міністерства охорони здоров'я України, яким опрацьовуються і аналізуються анкетні дані ветеранів, які вчинили суїцид, отримані від Міністерства внутрішніх справ України.

З питань перегляду матеріалів Міжнародної конференції "VETS: Світові практики інтеграції ветеранів до мирного життя" пропонуємо Вам звернутися до громадської організації "Юридична сотня" як співорганізатора зазначеного заходу.

З повагою

Перший заступник Голови



І. В. Мальцев